



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 36. szám, 2023. szept. 9.



„Ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.” (Jn 12,26)

7. rész

Ezen a héten fejeződik be „ minisorozatom ” a segítőkéről, jövő nyáron szeretném folytatni. Sok mindenkiről szeretnék még írni, az énekkar vezetőiről, a gitárosok, zoltárosok vezetőiről, de azokról a „szorgos kezekről” is, akik a templom körüli szépitést, takarítást végzik. Istennek hála, a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda 413 tanulóval (isaszegi kistestvérünkkel együtt) és 70 óvodással megkezdte a tanévet, így akad feladat bőven ☺

A mostani interjú Bense Attila akolitusról szól, aki feleségével együtt részt vesz az egyházközség segítésében. Külön élmény, hogy személyesen is jól ismerem őket, hiszen Mariann az osztálytársam, Attila az évfolyamtársam volt az általános iskolában.

Almási Zsuzsa

„Kicsi gyermekkorom óta, 52 éve élek Pécelen és vagyok tagja ennek az egyházközségnek. Katolikus családba születtem, kisiskolásként kezdtem hittanra járni és ministrálni. Ebben a közösségben, az ifjúsági hittanon ismertem meg feleségemet, akivel az idén ünnepeltük a 32. házassági évfordulónkat. Két gyermeket neveltünk fel, akik ma már felnőttek.

Érettségi után közlekedésmérnöknek tanultam és egy állami autóbuszos cégnél helyezkedtem el. Alapvetően következetesnek és kitartónak tartom magam, talán ennek is köszönhető, hogy 30 éve itt dolgozom.

Néhány évvel ezelőtt egy vidéki lelki vezető azt mondta nekem, hogy Istennek terve van velem. Akkor még nem tudtam, hogy mire is gondol pontosan. Néhány héttel később az akkori plébánosunk felhívta a figyelmem egy egyházmegyei kezdeményezésre, az akolitus képzésre. Egyből nyilvánvalóvá vált számomra, hogy ez az a TERV és bár voltak kétségeim az alkalmasságomat illetően, mégis jelentkeztem. A kétéves képzés alatt megerősödtem hitben és erényben. Sok hasonló gondolkodású embert ismerhettem meg, akikkel az avatásunkat követően is rendszeresen tartjuk a kapcsolatot. Ezek az alkalmak rendkívül jó hangulatban, imádkozással, sok beszélgetéssel, tapasztalatok, egyéni fejlődések és magánéleti sikerek megosztásával zajlanak.

Hatalmas élményben volt részem az idei évben a Pápa látogatása alkalmából, amikor a Kossuth téren megrendezett szentmisén áldoztató akolitusként vehettem részt.



A mai napig felemelő és rendkívül bensőséges érzés az oltár körüli szolgálata, ami azonban még mindig nem természetes számomra és így, ennyi év után is minden alkalommal kicsit remegő lábakkal lépek a szentélybe.

A magánéletben a hivatásomban és a hitéletben elem tornyolusó kihívások, akadályok leküzdése során Szent Pál rómaiakhoz írt leveléből merítek erőt: „Ha Isten velünk, ki ellenünk?”

És ezzel a bizalommal merek Assisi Szent Ferenc imájának soraival Istenhez fordulni:
„Uram adj türelmet, hogy elfogadjam, amin nem tudok változtatni,
adj bátorságot, hogy megváltoztassam, amit lehet,
és adj bölcsességet, hogy a kettő között különbséget tudjak tenni!”

Bense Attila

Misesorozat indult a 30 éves Galgamenti régióban



1987-ben, Tápió mentén fiatalok öntevékenységéből alakul egy közösség, mely a kezdetekkor lelki vezetőjének kéri fel Dr. Szegedi László atyát, aki időközben ifjúsági referensi megbízást is kap. Referensi megbízásából fakadóan, születik meg segítségével Mária műveként helyi fiatalok, papok öntevékenységéből 1992-ben a Tisza menti Nagyboldogasszony Közösség, 1993-ban a Galga menti, 1996-ban az Ipoly menti, 1998-ban a Dél-Duna menti, 2002-ben az Észak-Duna menti Nagyboldogasszony Közösség. Az évek során a kifáradás jelei mutatkoznak, így 2007-ben Farkas László atya már csak 4 működő régiós közösséget vesz át.

Az említett lelkészi megbízatásnak, a régiók önkénteseinek és Farkas László atya elszántságának köszönhetően válik egyházmegyei kiterjedésűvé az ifjúsági munka Egyházmegyénkben. A Váci Egyházmegyét ekkor ifjúságpasztorációs térségekre (vagyis régiókra) osztják. 2009-ben pedig Mária műveként már az egész egyházmegye területét lefedően, 7 régióban működnek az Ifjúsági Lelkészséghez tartozó **regionális ifjúsági közösségek**. Az egyes régiókhoz tartozó fiatalok közösségei a környék folyóiról és a Szűzanyáról kapják nevüket például: Galga menti Nagyboldogasszony Közösség, Zagyva menti Nagyboldogasszony Közösség. Innen a „mente” elnevezés.

Farkas László atya 2007 és 2009 között végiglátogatja az egyházmegye minden plébánosát, majd az atyák és a helyi fiatalok, katekéták segítségével egy év alatt a Szentlélek Isten sürgetésére **újraindítja** az időközben megszűnt **Galgamenti Nagyboldogasszony Közösséget** és a **Dél-Duna mentén** leállt rendszeres **találkozókat**. Mindkét régióban segítségükkel elindítja a rendszeres nyári táborokat, 2008-tól. **2009-ben** pedig közreműködésével létrejön a hetedik régió, a **Zagyvamenti Nagyboldogasszony Közösség** és ezzel az egyházmegye teljes területére kiterjed a regionális ifjúsági munka. Néhány év alatt a Szentlélek kegyelméből abban

a további két régióban (Tisza, Ipoly), ahol többségében már csak gyermekek jártak ifjúsági találkozókra végre dominánssá válik az ifjúsági korosztály, míg a többi régióban eleve csak a 13 év felettiak vehetnek részt.

A Szűz Anya műveként már **a Lelkészség első 10 éve során több mint 60 új közösség születik** meg és több ezer fiatal talál otthont az Egyházban a Lelkészség önkénteseinek és munkatársainak köszönhetően. Nem beszélve a megtérésekről... Egy kisebb pünkösdi csoda tanúi lehetünk.

Ezt a kerek évfordulót az év során 30 hála adó Szentmisével és 30 szelfivel ünnepli a közösség. Az első alkalom Fóton volt egy sportnappal összekötött találkozás keretében, míg a 2. mise 2023.09.07.-én (csütörtökön) volt a gödöllői Szentháromság templomban. Szerencsés, gondviselés szerű egybeesés volt, hogy éppen ezen a napon volt a 3 kassai vértanú emlék napja is, így a prédikációban, ugyan elsősorban a vértanúkhöz kapcsolódóan hallottunk buzdítást a tanúság tételre, de ez szorosan összefügg a régiók működésének céljával is. A szentmisében segédkezett és a homíliát Hümpfner Erik ideiglenes diakónus mondta, aki szintén az egyházmegyei régióon belül talált rá hivatására. A zenei szolgálatot Ács Dávid – korábbi régiófelelős és egyházközségünk tagja – látta el. Kettejük szolgálata nagyon szép keretet adott az összejövetelnek és igazán otthonossá tette a légkört a jelenlevők számára.

A mise előtt volt lehetőség a helyi Szentségimádásba bekapcsolódva ráhangolódni a Szentmisére. Utána a templom udvarán egy (a második) közös fotóval örökítettük meg az eseményt, amelyen, aki csak tehette galgás logóval ellátott pulcsiban/pólóban, vagy egy ugyanilyen bögrével vagy kerámiával a kezében vett részt.

A programot rövid, kötetlen beszélgetéssel zártuk. Nagyon lélekemelő volt a mise és jó volt a táboron kívül is találkozni a többiekkel.

Csokonay Ágnes

KISBOLDOGASSZONY ÜNNEPÉN



Ma született e világra
Egy ékes kisasszonyság,
Kinek kebléből bimbózik
Fölséges nagy uraság.
Fellegek és az egek közt
Ma tartatik vigasság,
Az angyalok énekelnek,
Zengenek a muzsikák.
Szent Dávidnak sok húrját
Bár egyenként verhetném,
Szűzanyám kis pólyácskáját
Én azzal tisztelhetném,
Kisasszonynak, Máriának
Versét énekelhetném,
Bölcsőcskéjét vigadozva
Örömmel rengethetném. Amen.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Szept. 10 – 17.

Évközi XXIII. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
9	SZOMBAT	<i>Claver Szt Péter</i>	Előesti sztm: 18:00	élő Ádám	
10	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP	10:30 18:00	hálából Veronikáért, Dánielért +Podmaniczki János és fel. Kuti Gizella I.ü.	
11	HÉTFŐ		7:30	élő Éva	
12	KEDD	Szűz Mária Szt Neve	7:30		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
13	SZERDA	Aranyszájú Szt János	7:30	+Béla, Márta és cstg.	
14	CSÜTÖRTÖK	A Szent Kereszt felmagasztalása	—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
15	PÉNTEK	A Fájdalmas Szűzanya	18:00		
16	SZOMBAT	<i>Szt Kornél és Ciprián</i>	Előesti sztm: 18:00	+József, + István és Erzsébet szülők I.ü.	
17	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP	10:30 18:00	é Mária, Zsuzsanna, Csaba és csal. Zilahi Kádár csal. és Szabó csal. élő és + tagjai	

– Ebben a tanévben is lesz **ovis hittan** vasárnaponként a délelőtti szentmise alatt.

– A **Coelestis Regina kórus** szeretettel várja új tagok jelentkezését. Ugyanígy a **zsoltairos lányokhoz** is várjuk a jelentkezést, második osztálytól, a **ministránsok** közé pedig elsős kortól.

– A **templom előtere** és az ajtó külső oldala szépen **megújult** egy templomba járó Testvérünk jóvoltából. A közösség nevében ezúton is köszönjük a nagylelkű felajánlást, Isten fizesse meg áldozatát!

– A péceli és mendei egyházközségek három éves katekézisének megnyitó közös buszos **zarándoklatra szeptember 23-án** szombaton lesz Győrbe. Részletek a hirdetőtáblán és a honlapunkon. Jelentkezni a sekrestyében vagy a plébánosnál lehet a jelentkezési lap kitöltésével és a 8000 Ft útiköltség befizetésével. Jelentkezési lapok letölthetők a honlapról vagy lehet kérni a sekrestyében.

– Szeretettel várjuk az **elsőáldozók** jelentkezését 4. oszt kortól, jelentkezni lehet a plébánosnál vagy Barabás Viktória hitoktatónál a templomban kitett jelentkezési lap leadásával. A leendő elsőáldozók szüleinek az első szülői értekezlet szept 22-én pénteken este fél 7 ó-kor lesz a templom hittan termében.

– **Bérmálásra** felkészítő **ifjúsági hittant** is indítunk, melyre várjuk a fiatalok jelentkezését 8. osztályos kortól. Jelentkezni a plébánosnál vagy Barabás Viktória hitoktatónál a templomban kitett jelentkezési lap leadásával lehet. Első alkalom szept. 24. vasárnap a 10:30as mise után közvetlenül lesz a hittan teremben, ahol megbeszéljük az alkalmak idejét, rendjét.

– Dr Kolmann Andrea, aki 27 éven át működött közre a hitoktatás nemes szolgálatában, januárba nyugdíjas lett, így vitte végig a második félét. A most induló tanévvel viszont ténylegesen nyugdíjba vonul, utódja pedig Barabás Viktória lesz, akivel már óvodás hittanon, elsőáldozási felkészítón és péntek esti kis ifin már találkozhattak a gyerekek. Andrea nének köszönjük a sok éves áldozatos munkáját, és kívánjuk, hogy a felszabaduló időt tudja családjára javára és személyes töltődésre fordítani. Viki nénit pedig, kérjük fogadják szeretettel és bizalommal, imádkozzunk érte nem könnyű, de annál szebb szolgálata kezdetén!